

ZAPISNIK

17. seje sveta KS Cesta, ki je bila v četrtek, 2. 2. 2017, v prostorih Doma krajanov, ob 18. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Lucija Batič, Melita Bizjak, Alenka Štor, Bogdan Bone.

Odsotni: Dominik Pizzoni, Alojz Pipan.

Dnevni red:

1. Odločitev KS Cesta v zvezi Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Ajdovščina.
2. Razno.

Ad 1: Odločitev KS Cesta v zvezi Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Ajdovščina.

Svet KS Cesta se je seznanil s pobudo Občine Ajdovščina v zvezi s spremembo Odloka o gospodarskih javnih službah (GJS) v občini Ajdovščina, v katerem so tudi določila za vzdrževanje javnih poti (JP) ter pokopališč. V novem odloku o GJS bodo na novo določeni upravljavci javnih poti ter pokopališč in sicer se te spremembe navezujejo na že lani spremenjen pravilnik na državnem nivoju in sicer na Pravilnik o rednem vzdrževanju javnih cest (Uradni list RS, št. 38/16).

KS so sicer še vedno lahko upravljavci JP, vendar je potrebno pri tem upoštevati odgovornost, ki jo ima KS kot upravljavec ter pri naročanju storitve vzdrževanja upoštevati nov Zakon o javnem naročanju (Ur. list RS št. 91/2015, ZJN-3).

KS kot upravljavci JP nimajo zavarovane odgovornosti, kot jo ima Komunalna stanovanjska družba (KSD) (ta ima zavarovano odgovornost preko svoje dejavnosti) za primere odškodninskih tožb.

Novi ZJN-3 določa, da je pri naročanju storitve vzdrževanja JP zaradi istovrstnih storitev potrebno Občino Ajdovščina (OA) in KS upoštevati kot enotnega naročnika storitve, kar pomeni, da je za to potrebno eno skupno naročilo, oziroma da KS kot upravljavci ne morejo del storitev naročiti posamično. Torej bo postopek tega javnega naročila na podlagi pooblastil KS vodila OA. Zato bo potrebno s strani KS do konca februarja pridobiti popis del in storitev, ki so bodo izvajala na JP, na katerih bodo KS določeni kot upravljavci JP. OA bo za ta namen pripravila seznam oz. enotni obrazec, na podlagi katerega se bo nato izvedel skupni javni razpis. Pri tem bo morala KS upoštevati višino sredstev, ki jih ima na letnem nivoju za tekoče vzdrževanje JP.

Javni razpis bo OA izvedla v mesecu marcu za tekoče vzdrževanje JP, za investicijsko vzdrževanje JP (to so že sprejete investicije v proračunu za 2017) pa v mesecu maju.

V koliko KS ne želi biti več upravljavec JP, kar pomeni, da bo ta naloga prešla na KSD, mora do 3. februarja dostaviti sklep KS, da vzdrževanje JP predaja KSD. Ker bo upravljavca JP določal nov odlok o GJS, bo morebitna sprememba upravljavca morala biti obravnavana na Občinskem svetu (sprememba odloka), kar pomeni, da se bo to lahko spreminjalo največkrat 1x letno.

KS Cesta ima sicer že urejeno vzdrževanje zimske službe na javni poti Cesta – Vipavski Križ s pogodbo z KSD Ajdovščina.

Svet KS Cesta je po razpravi o možnih variantah bodočega vzdrževanja krajevnih poti v odgovornosti KS Cesta sprejel sklep, da preda vzdrževanje teh poti pod KSD Ajdovščina.

V nadaljevanju se je Svet KS Cesta seznanil z novostmi glede spremembe odloka o pokopališki ter pogrebi dejavnosti, ki ga mora OA uskladiti z Zakonom o pogrebni ter pokopališki dejavnosti (Uradni list RS, št. 62/16), ki dodatno opredeljuje naloge upravljavca pokopališč ter izvajanja pokopališke dejavnosti. Na podlagi tega zakona mora Občina Ajdovščina uskladiti tudi občinski odlok. Bistvena sprememba pri tem je storitev grobarjev ter storitev pokopališko pogrebnega moštva, za kar mora sedaj po novem Zakonu poskrbeti upravljavec pokopališča, saj to sodi med pokopališko dejavnost. Občina glede na spremenjeno zakonodajo predlaga, da bi se za vsa pokopališča v OA določil en upravljavec in sicer KSD, ki bo vodila pokopališko dejavnost ločeno po lokaciji pokopališča, kar pomeni ločeno spremljanje prihodkov in odhodkov.

KS Cesta in KS Vipavski Križ že imata urejeno vzdrževanje pokopališča Vipavski Križ na podlagi pogodbe s KSD Ajdovščina. Za KS Cesta to torej ne bo pomenilo bistvene spremembe. KS Cesta pa si bo prizadevala, da bo vsebina novega občinskega odloka o GJS ustrezno zapisana, oziroma da se bo konkretno problematiko ustrezno uredilo z novim Odlokom o pogrebni in pokopališki dejavnosti, ki bo po informacijah občine pripravljen do septembra 2017 in bo omogočala ustrezno sodelovanje KS pri načrtovanju in izvajanju vzdrževanja pokopališča ter ustrezno porabo dela prihodkov iz naslova grobarin, za namene vzdrževanja pokopališča.

Ad 2: Razno.

Egon Bratina – podjetje Vipavska, je na KS Cesta naslovil prošnjo za izdajo soglasja za obratovalni čas lokala Bar na Cejsti, zaradi podaljšanja dovoljenja za obratovanje lokala. Obratovalni čas ostaja enak dosedanjemu, od 7. do 22. ure, vse dni v tednu, razen nedelje, ko je lokal zaprt. Svet KS Cesta podaja pozitivno soglasje za tak urnik obratovanja gostinskega lokala Bar na Cejsti.

Po informacijah Občine Ajdovščina bo predvidoma v juniju izveden javni razpis za dokončanje del po projektu ureditve vaškega jedra (pokritje balinišča, asfaltiranje parkirišča in ureditev otroškega igrišča). Nadaljevanje del je predvideno jeseni 2017 in dokončanje do pomladi 2018.

Naslednji sestanek bo predvidoma v marcu, oziroma po potrebi. Sestanek je bil zaključen ob 19. uri.

Zapisala:
Melita Bizjak